APAIQZH n 2YMNYKNQZH AIAAYMATOZ2

Apailwon A cuuntukvwon SltaAvuatoc LE tpooBeon dtalutn N adaipeon SLaAUTN

ovTloToLYOL ,0TOV N TIEPLEKTIKOTNTA Elval % W/w.

Brjpata

1. Npoodlopilw TNV MOoOTNTA TOU SLAAUMATOC TIPLY KAl LETA TNV apaiwon f tnv
ouMTUKVWON.

2. H moootnta tng StaAupévng ouaoiog dev AANage mapépelve otabepr) MpLV Kal LETA TV
apaiwaon i TV CUUTTUKVWON.

3. MEetd Toug mapanavw npocdloplopol akoAouBoU e autd ou yvwpeiloupe amo to
TIPWTO OpXELo.

MNapadelypa :

Y€ 400 g StaAvpartog axapng meplektikotntag 20 % w/w npooBEtoupe 100 g vepo.
Epwtnoels :

a) To véo Stahupa Ba eival apaldTePo f TTUKVOTEPO KOl YLATL ;

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

B) No urtoAoyioete Tnv %w/w TEPLEKTIKOTNTA O€ {AXapn TOu VEOU SLOAULATOC.

Mpw thv apalwon:

1) 400 g StaAvpartog.

2) YrtoAoylopog tng Stahupévng ovoiag ((axapn) ota 400 g StaAvpatoc.

Tuonuaivel 20 % w/w; e 100 g StaAUpatog neptexovrat 20 g Laxapng
o€ 400 g SLoAvpatog X;

apa Kavovtag Tig mpacelc n {axoapn eivon 80 g.



MEeTA TV apailwon :

1) MaZa teAtkov StaAbpatog = pala StaAvpatog npty + pala SlaAutn mou mpooTtednkKe
400g+100g=500¢g
2) Maga gaxapng = Mdga Zaxapng mpwv = 80 g {axapn.
Av X ta g tng {axapng ota 100 g tou apalwpévou SLoAUpatog Ba loxUouv ol avoAoyleg:
80/500 =X/100
500X = 80 100
X =16 apa n MEPLEKTLKOTNTA TOU ApaLWHEVOU StalUpatog ival 16 % w/w.
N og 500 g StaAvpatoc €xoupe 80 g zaxapng
oe 100 H X;
KAVOVTOC TIC IPAEELG X = 16 8 AP0l N TIEPLEKTIKOTNTA TOU OPALWHEVOU SLOAUHATOC Elval

16 % w/w.

Mpénetl va mpooexVei 0Tt apaiwaon N cUUTTUKVWON SLHAUUATOG UTTOPOULE VA EXOULE KOL UE
apaipeon n npoovean StaAuugvng ouvaoliac.

2e autn t nepintwon aAdalel ko n ualo tou StaAvuaroc kot n pala tne StaAvpuévng
ouoiac.

Apailwon N ocupuukvwon dtaAvuatoc Le tpoobeon dtaAutn N adailpeon SLoOAUTN

ovTloToLYOL ,0TOV N TIEPLEKTIKOTNTA Elval % w/V.

Nopadeyua

FGAo TEPLEKTIKOTNTOG 2% W/V o€ Aumapd Kat 0ykou 150 ml apalwveTal e vepo PEXPL OYKO
250 ml, i o 150ml yaAoaktog 2% w/v mpooBétoupe 100ml vepo. Mota Ba eival n véa
TIEPLEKTIKOTNTA OE ALTIAPQA ;

Mpodavwg to véo SLaAupa Ba eival apatdtePo amnod To MpwTo.
Mpw tnVv apaiwon:
(npocéyouue edw ott to StaAuua uetpietal oe ml ko n StaeAvuévn ouaoia o€ g)

1) Oykog StaAvpatog = 150ml



2) YoAoylopog Twv Autapwy ota 150ml StaAvparog.
H meplektikotnta 2 % w/v onuaivel ott o 100 ml StalUpotog mepléxovial 2 g Autapwy.
og 100 ml StaAvpatog meplExovtal 2 g AUtapwyv
oe 150 # X
KAVOVTAG TLG TIPAELG X = 3 g Atmapwv.
Meta tnv apaiwon :
1) Oykog StaAvpatog = 250 mi

2) AlaAvpévn ouoia SnAadn Autapa =3 g  (6ev alate n moooTNTA TWV AUTOPWV)

Apa og 250ml StaAbpatog mepLléxovtal 3 g AUtapwy
(of3 100 H X;

KAVOVTOG TIG TPAgelg X = 1,2 g Autapwv. Apa n véa meplekTikotnTa eivat 1,2 % w/v.



